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選擇題：(共25題，每題4分)
（　　）1. 若9x2＋12x－5可因式分解成（3x＋a）（3x＋b），則a × b ＝？

(A) 9      (B) 12
    (C)
－5
    (D)
5
（　  ）2.下列各多項式的因式分解，何者是正確的﹖　

(A) x2－5x－6＝(x－3)(x＋2)　    (B) x2＋12X－32＝(x－4)(x－8)　

(C) 2x2－4x＋12＝(2x－3)(x－4)　 (D) 3x2－22x＋7＝(x－7)(3x－1)。

（　  ）3.
因式分解4x4＋7x2－36得其結果為下列何者？
(A)（x＋2）（x－2）（4x2＋9）
(B)（2x＋3）（2x－3）（x2＋4）
(C)（x2＋4）（4x2＋9）
(D)（x＋2）（x－2）（2x＋3）（2x－3）

（　　）4.因式分解－4x2－3x＋10可得下列何者？
(A) －（x＋5）（4x－2）         (B) －（x－2）（4x＋5）
(C) －（x－5）（4x＋2）
(D) －（x＋2）（4x－5）
（　　）5.有兩多項式A=2x2＋x－1 ，  B= 4x2＋4x－3，則下列那一個為A與B的公因式？
(A)
x＋1
(B) x－1
 

(C)  2x－1            (D) 2x＋3
（　　）6.如右圖，有甲、乙、丙三種不同的圖形。若將1個甲圖形、3個乙圖形和2個丙圖形，拼成一大長方形，其長、寬分別為何？

(A)
x＋3與x＋2   (B) x＋1與x＋2
(C)
x－3與x－2   (D) x＋3與2

（  　）7. x＝－2不是下列哪一個方程式的解？ 
(A) (x－2)(x＋2)＝0       (B) x
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－x＝6 
(C) 2(x2＋2)＝0            (D) x
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＋5x＋6＝0
（　　）8.方程式（x＋3）（x－1）＝0的解為x＝a或b，則a＋b＝？
(A)－4 
     (B)－2
  (C) 
2
(D)
4

（　　）9. 若（x＋1）（3x－2）＝0，則3x－2的值為何？
(A) －5或0  
(B)
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或0
  (C)
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或－1    
(D)
0

（ 　 ）10.若一元二次方程式x
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＋px＋q＝0的兩根為－5
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±

，則p＝﹖

(A)10     (B)－10     (C) 2
[image: image7.wmf]3

    (D) －2
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（　  ）11.同上題q＝﹖ 
(A)22     (B)－22      (C)  28     (D)－28
 
（  　）12.直角三角形中，兩股的和為34cm，周長為60cm，其中設一股長為x cm，則依題意列出x的一元二次方程式為何？ 

(A)  x
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＋(34＋x)
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＝60
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    (B)  x
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＋(34－x)
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＝26
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(C)  (60－x)
[image: image15.wmf]2

＋x
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＝34
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    (D)  x
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＋(34－x)
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＝60
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（　　）13.一元二次方程式x2＋
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x須加上多少，才可配成完全平方式？

(A)
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(B)
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(C)
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 (D)
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（   　）14.利用配方法將一元二次方程式2x
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＋5x－1＝0改寫成（x＋p)
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＝q的形式，則4p＋16q＝？    
(A) 38   (B) 97   (C) 113   (D) 118

（　  ）15. 解一元二次方程式 (x＋2)
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－25＝0，x＝﹖  

(A) 3或－7 
(B) －3或7  (C)－2或5
  (D) 2或－5


（　　）16. 若a、b為一元二次方程式(2x－5)
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＝23的兩根，且a > b則 a－b ？

(A) 0
(B) 23      (C)
－
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      (D) 
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（　　）17.方程式3x2＋24x－15＝0的解之性質為何？
(A)
相異的兩根


(B)
相等的兩根
(C)
無解


(D)
恰有一根為0

（　　）18. 解一元二次方程式(x－2)
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＝（2x＋1）（x－2）， x＝﹖  

(A)  3或－3 
        (B) －3重根   (C) 2或－0.5
  (D) 2或－3


（　　）19. 解一元二次方程式x
[image: image33.wmf]2

＋2x＝1023，若x＝a或b （a > b ）求2a＋b ﹖  

(A)  29 
        (B)  35   (C) 95
  (D) 97


（　　）20.下列方程式中，哪一個方程式的解是重根？
(A)
 2x2－4x－4＝0
    
(B) x2－4＝0  
           (C)
4x2－4x＋1＝0          (D) x2＋4x－4＝0


（　　）21.下列哪一個方程式 EQ \o(\s\do1(　　),無解)？
(A)
－2x2＋x＋1＝0

    (B)  x2－x＋1＝0

    (C)
4x2－20x＋25＝0
        (D)
 x2＋x－1＝0
（　　）22.已知－3為方程式3x2＋7x＋p＝0根，則此方程式的另一根？
(A)－
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(B) 
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    (C)－1
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     (D)1
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（　　）23.一梯形的面積為120平方公分，且上底為9公分，高比下底長1公分，則此梯形的下底與高的和為何？

(A)  19
        (B) 21    (C) 23
  (D) 25
公分
（　　）24.蓮霧園中種了15棵蓮霧樹，每棵平均可生產蓮霧150個，若蓮霧園中每加種1棵，每棵平均產量減少3個，今若想多收成750個蓮霧，則最少需加種幾棵蓮霧樹﹖ 

(A)  25 
        (B)  15   (C) 10
  (D) 5    棵

（　　）25. 已知某二位正整數的十位數是2，若此數的平方比此數的20倍多156，則關於此二位數下列何者正確?  

(A)  是3的倍數 
                                       (B)  為質數   

(C) 為完全平方數     (D) 十位數與個位數字相差4
【背面有試題】
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